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A zöldinfrastruktúra fejlesztése során a Zöld Csapat a döntően közlekedési funkciókkal rendelkező Mars tér 
fejlesztését tűzte zászlójára. Ennek a területnek a fejlesztése Szeged lakossága számára azért fontos, mert jelen 
formájában a tér az említett közlekedésin túl, érdemben csak kereskedelmi funkciókkal rendelkezik – többek között 
a piac révén – a városlakók a területhez azonban nem tudnak kötődni érdemben, mert nagy mérete ellenére 
csupán a mindennapi szükségletek (pl. eljutás egyik pontból a másikba, bevásárlás) ellátására alkalmas jelen 
formájában a terület, ráadásul ezek során egyéb addicionális problémák is jelentkeznek, úgy mint a zöld felületek 
hiánya és a levegőminőség kérdése. 

A játék során a csapat öt funkció fokozatos fejlesztését terjesztette elő. Fontos kritérium volt, hogy a jelenlegi 
funkciók részben, vagy egészben megmaradnak a területen, tekintettel arra, hogy megállapításaik alapján a terület 
– érdemi alternatíva hiányában – bizonyos buszok végállomása marad, azonban ezek vagy a föld alá kerülnek, vagy 
térben jobban koncentrálttá válnak. A kiválasztott funkciók a következők voltak: Levegőminőség szabályozása; 
Helyi mikroklíma szabályozása; Identitások támogatása; Közösségszervezés és segítségnyújtás; Veszélyek és 
szélsőséges események szabályozása. A funkciókhoz az alábbi kilenc akció került hozzárendelésre. 

A csapat a projekt megvalósításába elsősorban a környező lakosságot, szakembereket, az önkormányzatot és 
magánberuházókat vonna be, mint szereplők. 

Levegőminőség szabályozása 
Szennyező anyagok szűrése, rögzítése, lebontása vagy 
tárolása a környezet fejlesztése révén. 

 Városi erdészet 
Új fákat ültetnek a vonalas infrastruktúrák mentén 
és az aluhasznált területek egy részén 

 Biodiverzitás 
„Tündérkertek” létesítése, melyek a genetikai 
sokszínűség megőrzését és szaporítását célozzák 

 Város zöldítés 
Függőleges erdők, esztétikai kertek kialakítása 

 Fenntartható mobilitás 
A zöldebb közlekedési módokat támogató 
infrastruktúra bővítése, kialakítása 

Helyi mikroklíma szabályozása 
Az ökoszisztémák éghajlat-szabályozása a klímaváltozás 
káros hatásainak mérséklése, helyi ökoszisztémák 
fejlesztése, zöld- és kékterületi elemek elhelyezése 
révén. 

 Városi erdészet 
Új fákat ültetnek a vonalas infrastruktúrák mentén 

 Város zöldítés 
Zöld homlokzat és zöld tetők létrehozása a 
szomszédos épületeken 

Identitások támogatása 
A vallási, spirituális és társadalmi kohézió biztosítása a 
hely segítségével. A hovatartozás, az összetartozás 
érzése, amely a környezet különböző entitásaihoz 
kapcsolódik. Rituálék és ünnepségek helyszíne. 

 Urbanizáció-szabályozás 
Képviselet biztosítása a döntéshozásban helyi 
közösségi fórumokkal 

Közösségszervezés és segítségnyújtás 
A környezet által nyújtott lehetőségek felhasználása, 
kiaknázása társadalmi csoportok önszerveződésének 
elősegítésére és a szolidaritás növelésére. 

 Város zöldítés 
Az alulhasznált területek közösség által is 
használható közparkokká alakítása 

Veszélyek és szélsőséges események szabályozása 
A veszélyek hatásainak ökoszisztémák általi enyhítése, a 
veszélyek csökkentése, a veszélygyakoriság változtatása. 

 Vízgazdálkodás 
A helyben keletkező esővíz gyűjtése és helyi 
tisztítása, felhasználása 

 


